Donderdag 29 oktober 2015
Joepie, vandaag komt meester Christoph op bezoek en inderdaad rond 9 uur was hij er al. Na een controle van de kamers, waar hij zeer fier over was, gingen wij weer sporten, judo, circustechnieken en hockey.
’s Middags was het voor ons hoogdag: frietjes met koninginnehapje en sla, lekker. We worden hier echt wel verwend hoor! Na de middag zijn we nog een uurtje gaan zwemmen en nadien mochten we oefenen voor onze afscheidsavond. 
Een afvaardiging van het oudercomité kwam ’s avonds op bezoek en brachten chips en frisdrank mee. Het werd een geslaagde avond die professioneel gepresenteerd werd door een verleidelijke dame, geassisteerd door een jury die duidelijk zijn mening gaf in hun zoektocht van K3 zoekt K3. Allerlei genres kwamen aan bod met af en toe een reclame ertussen.
Na een warme douche kropen we voor de laatste keer moe maar tevreden in ons bedje. 
Morgen wordt het nog een zware dag met, na het ontbijt, valiezen pakken en versleuren en nadien voor de laatste keer sport.
We weten het nu al: het was weer een sportklas om nooit meer te vergeten. Het heeft ons dichter bij elkaar gebracht en we kijken al uit naar volgend jaar: Brugge!
